TSF-13F

nonnaBKkoBbIU KoHAeHcaTooTBOoA4YMK [1y40, [ly50

Mopoenb TSF-13F npegHasHadeHa ans  3ddekTMBHOrO OTBOAA KOHAeHcata  oOT
naponoTpebnsatowero obopyaoBaHnsa 60MbLIOM NPON3BOANTENBHOCTMU.

BCTPOEHHbI TEPMOCTATUYECKUIA SNEMEHT MO3BOMAeT OTBOAMTb M3 CUCTEMbI BO3OyX, UTO
cokpallaeT BpeMsi nporpesa. Koppo3moHHas CTOWKOCTb M A0SNITOBEYHOCTL 3a CYET TOro, YTo BCe
OCHOBHblE BHYTPEHHWE AeTanu BbiNOMHEHbI U3 HepXKaBetoLLlen cTanu.

TexHMYeCcKue xapakTepucTUKM

Mopenb TSF-13F

HomuHanbHbIN pasvep DN40, DN50
MNpumeHeHne MNMap, koHaeHcaT napa
Paboyee paBnenne TSF-13-5 0,5 MMNa
(Makc. Paboumn nepenag naBneHus) TSF-13-10 1,0 MIMa
TSF-13-14 1,4 MlMa

Makc. [JonycTumas Temnepatypa 220 C

Matepuan | Kopnyc KoBkun 4yryH
NonnaBok HepxaBetoLasa ctanb
KnanaH,ceano knanana Hepxasetowas ctans

CoeanHeHune dnaHueBoe PN16




Macco-rabapuTHbIN XapaKTepuCcTUKN

DN PN d, mm L, mm A, MM Al MM H, mm Bec, kr

40 16 40 230 428 353 290 24,5

50 15 40 230 441 358 290 25,3
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MakcMmanbHasa NnoCTOsAHHasA npou3BoanTesibHOCTb

HoMuHanbHbIX pa3Mmep: DN4O
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Pabouee gndpdepeHumanbHoe aasneHne, Mla

HoMuHanbHbIN pa3Mmep: DN50
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Pabouee gnddepeHumanbHoe gaeneHume, Mlla

*MponyckHas cnocoBbHOCTb, YyKasaHHasi Ha rpaduke Bbllle, SBMSETCH MaKCMMasbHbIM
3Ha4yeHveM. MNpy NPOEKTUPOBAHMN CUCTEMbI BbIDEPUTE KOHAEHCATOOTBOAUYMK C 3arMacoM.



